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Hlavním cílem předložené diplomové práce je zmapovat situaci pěstounů pečujících o děti 

s vícenásobným zdravotním postižením, což je téma aktuální, výzkumně spíše opomíjené  

a pro obor sociální práce vhodně zvolené. Autorka naplňuje vytyčený cíl ve dvou rovinách,  

a totiž v rovině konceptuální (teoretické) a v rovině empirické.  

V teoretické části práce autorka na základě povedené rešerše odborné literatury, a to jak 

tuzemské, tak zahraniční, vymezuje hlavní pojmy a koncepty. Kapitoly jsou řazeny vhodně, 

struktura je logická, přiměřená, srozumitelná. Záměr, s nímž autorka k psaní práce přistoupila, 

je jasně osvětlen a popsán. Citace jsou formálně v pořádku.  

V empirické části autorka navazuje na část teoretickou, když pomocí kvalitativní 

metodologie usiluje o zmapování současné situace pěstounů pečujících o děti  

s vícenásobným zdravotním postižením a následné porovnání výsledků s daty z roku 

2011. Jinými slovy, replikuje výzkumné šetření provedené před dvanácti lety a mapuje 

případný vývoj v datech. Výběr vzorku a logika sběru dat jsou popsány dostatečně  

a srozumitelně, autorka neopomíjí ani možné limity metody, a cíl naplňuje. Závěrečná diskuze 

je zajímavá a autorce se dobře daří vyhýbat generalizacím či prosazování vlastních domněnek. 

Nejen z výsledného textu diplomové práce, ale i z celé přípravy a komunikace s vedoucí práce 

je evidentní, že se autorka o téma dlouhodobě zajímá, velmi dobře se v něm orientuje a má 

zájem na tom, aby byla její práce přínosem. Při sběru i vyhodnocování dat důsledně dbala na 

to, aby s daty nakládala opatrně a aby správně naplnila principy zvolených metod.  

Jazyková úroveň práce je velmi dobrá. 

Vzhledem k výše uvedenému se proto domnívám, že předložená práce splňuje požadavky 

kladené na diplomovou práci, a v návaznosti na průběh obhajoby navrhuji hodnocení 

výborně.  

V Praze dne 4. 9. 2024.   
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